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Ata da 139  sessão ordinária da 59 sessão legislativa da 79  legislatura da 

Câmara Municipal de Vereadores de Centro Novo do Maranhão — MA, 

Realizada em 16 de julho do ano 2021. 

Presidente: Adevaldo Gonçalves da silva. 

19  secretário Antônio Marcos Chaves Almeida. 

Aos dezesseis dias do mês de julho do . ino dois mil e vinte um, no prédio 

onde funciona a Câmara Municipal estiveram presentes os senhores 

vereadores: José Luís Sousa Lopes, Getúlio Serra de Araújo, Sinomar Farias 

Vieira, Francinalva Silva Costa, Eva!co Chaves de França, Laudirene 

Rodrigues, Adevaldo Gonçalves da Silva, Antônio Marcos Chaves Almeida. 

A seguir o senhor presidente após verificar haver número legal de 

vereadores declarou aberta a sessão autorizando a secretária que fizesse a 

leitura da ata anterior, que após lida e colocada em votação foi aprovada e 

assinada por todos os vereadores prese ites. Logo após o senhor presidente 

declarou aberto o pequeno expediente. O vereador Antônio Marcos 

Chaves Almeida cumprimentou a todos presente, iniciou sua fala pedindo 

permissão à mesa diretora para apiesentar um requerimento verbal, 

solicitando um reforço de sinal da operadora  TIM  para o povoado Chega 

Tudo. Aproveitou a oportunidade para parabenizar a gestão pelos trabalhos 

prestados durante esse primeiro semestre, enfatizou o trabalho da estrada 

que liga a sede ao povoado Chega Tudo, que a muito tempo vem sido feito 

apenas trabalho de raspagem, agora além de estar sendo raspada estão 

colocando piçarra, e detalhe estamos no período chuvoso e mesmo assim 

a gestão está preocupada em prestar um bom serviço. Ressaltou que o 

gestor do município disse que não estão fazendo estrada ainda, estão 

apenas fazendo o melhoramento para facilitar o tráfego dos cidadãos. 

Mencionou que um dos fatores que atrasaram o inicio do serviço de 

melhoramento das estradas foi o fato das maquinas estarem todas 

quebradas, mas o gestor preocupado em resolver essa situação 
providenciou para que fosse feito o concerto das mesmas para então dar 
início aos trabalhos, mais uma vez parabenizou a gestão. Finalizou 

desejando a todos um ótimo fim de semana. O vereador José Luís Sousa 
Lopes cumprimentou a todos presente, inicialmente agradeceu ao senhor 

prefeito pelo o melhoramento da estrada do povoado Chega Tudo, 
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parabenizou também pela iluminação pública que está deixando a nossa 

cidade belíssima em especial a avenida JK, por outro lado tem as cobranças, 

na referida avenida é preciso ser feito um trabalho de recapeamento 

asfáltico para facilitar o tráfego dos cidadãos. Mencionou que esteve 

domingo passado no povoado Cipoeiro participando de uma reunião com 

os garimpeiros, os mesmos relataram que estão preocupados por conta da 

disputa que há com a firma, falou ainda que esse problema a solução é 

simples, basta organizar uma cooperativa para poder trabalhar de forma 

organizada. Na referida reunião foi tratado também sobre os resíduos dos 

garimpos que estão sendo lançados nos rios, isso é inadmissível, se os 

garimpeiros não encontrarem uma forma para regularizar essa questão as 

coisas podem se complicar para o lado deles. Ressaltou ainda que alguns 

donos de garimpo já não estão mais jogando os resíduos nos rios, deixando 

assim de contaminar as águas, se todos se organizarem dá para trabalhar 

sem agredir tanto o meio ambiente. Finalizou sua fala desejando a todos 

um excelente fim de semana. A vereadora Francinalva Silva Costa 

cumprimentou a todos presente, iniciou falando sobre uma indicação que 

trouxe a casa pedindo que resolvam o problema da falta d'água na rua São 

Raimundo no bairro Portelinha, solicitou ao líder do governo que faça essa 

reivindicação chegar até a gestão para que a mesma seja solucionada. Fez 

uma retrospectiva do primeiro semestre em que esteve como vereadora 

relembrou dos seus requerimentos e indicações apresentados, agradeceu 

a gestão por já ter atendido alguma, das suas reinvindicações, ressaltou 

que durante esses seis meses esteve visitando algumas secretarias, 

participando de muitas reuniões e teve o cuidado de não faltar as sessões 

ordinárias. Parabenizou a gestão pelos feitos realizados. Por fim finalizou 

sua fala desejando a todos um bom fim de semana. A vereadora Laudirene 

Rodrigues cumprimentou a todos presente, inicialmente agradeceu a 

gestão por ter atendido algumas das reinvindicações da população, 

inclusive alguns requerimentos de sua autoria. Ressaltou sobre a reunião 
no povoado Cipoeiro com os garimpeiros, precisamos nos unir a eles não os 
deixar desamparados, expressou sua preocupação com a questão da 

fiscalização, pois existe ali muitos barracos e isso é inadmissível precisamos 

alerta-los sobre isso para não serem pegos de surpresa pela fiscalização e 

não serem penalizados. Se dirigiu ao íder do governo lhe pedindo ajuda em 
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relação a escola da Q.XL, a referida escola necessita de uma reforma para 

atender aos nossos alunos. Encerrou sua fala. O vereador Getúlio Serra de 
Araújo cumprimentou a todos presente,, iniciou sua fala fazendo menção 

ao requerimento apresentado pedindo a abertura de um poço artesiano na 

rua cafezal no povoado Limão. Novamente pediu ajuda dos colegas 

vereadores para resolver o problema de um poste que está quase caindo 

na estrada que liga o povoado Limão a Q.XXXV, podendo assim causar 

acidentes. Ressaltou que está correndo boatos mentirosos dizendo que o 

vereador Getúlio Serra está barrando a construção do muro do cemitério 

da rua Nova, de forma alguma faria isso, o meu desejo é ver todos os 

cemitérios da nossa cidade e povoados murados. Encerrou sua fala 

desejando a todos um ótimo fim de semana. Não havendo mais inscritos no 

pequeno expediente o senhor presidente deu o mesmo por encerrado e 

apresentou as matérias da ordem do dia. Requerimento  nº038/2021  do 

vereador Getúlio Serra de Araújo, pedindo que seja feito a perfuração de 

um poço artesiano na rua cafezal, no povoado Limão, neste município. O 

mesmo foi colocado em votação e aprovado por todos os vereadores 

presentes. Indicação n9012/2021 da iereadora Francinalva Silva Costa, 

pedindo que seja regularizado o ablstecimento de água na rua São 

Raimundo no bairro Portelinha, neste -nunicípio. O mesmo foi colocado e 

votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Em seguida o 

senhor presidente autorizou o primeiro secretário Antônio Marcos Chaves 

Almeida que fizesse a chamada regimental dos vereadores e havendo coro 

legal o senhor presidente declarou aberto os trabalhos do grande 

expediente. Não havendo nenhum in,,crito deu o mesmo por encerrado. 

Nada mais a constar, o presidente Adevaldo Gonçalves da Silva 

agradecendo a presença dos senhores vereadores e demais presente, 

declarou encerrada a 13º sessão ordi lária do dia 16 de julho de 2021.Eu  

Ape 	d/4  	lavrei a presente ata. 
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